

Тосненский Вестник

5 октября 2013 года, суббота

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1931 ГОДУ

№ 75 (14626)

Цена в розницу свободная

5 ОКТЯБРЯ ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые работники образования Ленинградской области! Поздравляю вас с Днем учителя!

Этот профессиональный праздник отмечают, конечно, не только педагоги, но и школьники, вчерашние и сегодняшние, и их родители. Все мы родом из детства. И в сердце каждого человека живет память о любимом учителе.

Профессия учителя по праву считается одной из самых творческих, но одновременно она трудна и ответственна. Изю дня в день вы не только даете нашим детям достойное образование, но и учите их думать и рассуждать, уважать старших, быть патриотами своей земли. Именно благодаря вам в Ленинградской области подрастает новое активное, творческое, амбициозное поколение. Его успехи на престижных российских и международных олимпиадах – это ваша заслуга и ваш вклад в будущее региона и страны.

Обещаю, что правительство Ленинградской области продолжит курс на создание для педагогов достойных условий труда, в том числе заработной платы. Мы будем вкладывать средства в повышение квалификации учителей, создавать все условия для того, чтобы в школу пришла работать молодежь. Это же относится и к работникам дошкольного образования. И в ближайшее время мы снимем проблему нехватки мест в детских садах Ленинградской области.

Дорогие друзья, благодарю за ваш подвижнический труд! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, материального благополучия, благодарных и любознательных учеников, творческих и профессиональных успехов!

А. Дрозденко,

губернатор Ленинградской области

Уважаемые работники сферы образования!

5 октября мы празднуем День учителя – профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования.

Учителя, своим талантом и мастерством зажигающие сердца учеников и воспитанников, всегда находятся в центре общественной жизни. Они осваивают новые программы обучения, современные методы работы, реализуют научные проекты. Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание.

Трудно подобрать слова, которые могут выразить всю глубину искреннего признания и уважения к людям, открывающим для нас мир знаний. Ведь у каждого из нас в жизни есть свой Учитель с большой буквы.

В этот праздничный день разрешите пожелать всем учителям реализации планов и идей, талантливых и благодарных учеников, отзывчивых и понимающих родителей, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С. Баранов, глава Тосненского района

В. Дернов, глава администрации района

Уважаемые работники образования! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником Днем учителя!

Мы с особым уважением и теплотой произносим слова в адрес благородной профессии учителя, говорим о достижениях отечественной школы образования. Учитель во все времена пользовался у людей огромным почетом и авторитетом. Ведь он дает своим воспитанникам не только знания, но и уроки жизни.

Общество доверило педагогам воспитание нового поколения – людей образованных, думающих, деятельных, которым предстоит строить новую Россию. И потому одним из основных приоритетов депутатов Законодательного собрания Ленинградской области является забота о развитии нашей школы, достойном уровне жизни работников образования.

Желаем вам, дорогие учителя, счастья, здоровья, благополучия, новых успехов на вашей благородной стезе.

И. Хабаров, А. Белоус,

Ю. Соколов, В. Захаров

депутаты Законодательного собрания ЛО

УЧИТЕЛЬ ЕСТЬ, УЧИТЕЛЬ БУДЕТ!

Сегодня наша страна отмечает День учителя. А накануне мы поинтересовались у тосненских педагогов, с каким настроением они встречают профессиональный праздник, что интересного и нового принес наступивший учебный год, каким будет учитель лет через пять.

КАЖДЫЙ УРОК – ОТКРЫТИЕ

Марина Барыгина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель начальных классов Тосненской школы № 4. Педагогический стаж – 15 лет. Десять лет отработала в ТЦШ № 4. До этого трудилась на своей малой родине в Комсомольске-на-Амуре.



– Для нас, учителей, нынешний учебный год не совсем обычный. Вступил в силу закон "Об образовании", по которому мы, собственно, теперь и работаем. Наверное, не стоит вдаваться в подробности, но главное отметить хочется. Согласно новому образовательному стандарту, мы должны помочь ребенку организовать его самостоятельную деятельность на уроке, помочь ему получить знания и применить их на деле, а не просто давать знания в готовом виде, как делали раньше.

Лично для меня есть еще одна новинка. С этого года я веду новый курс "Основы религиозной культуры и светской этики". Этот предмет изучается в четвертом классе. Для начала с ро-

дителями провели анкетирование. Они выбрали наиболее приемлемый для них вариант. И сейчас мы занимаемся изучением мировых религиозных культур. Знакомим детей с различными религиями, с традициями разных народов России. Это важно, ведь Россия – страна многонациональная.

В предмет погружаюсь, можно сказать, вместе с учениками. Конечно, это достаточно тяжело. Езжу на курсы, постоянно занимаюсь самообразованием. Каждый урок открывает что-то новое не только для ребят, но и для меня.

Каким будет учитель через несколько лет? Мне кажется, в школе останется работать тот, кто умеет меняться со временем. Сейчас мы перестраиваемся вместе с государством, вместе с детьми. Происходит перелом. От учителя, который механически дает знания, мы идем к учителю, который помогает ребенку их получить.

КОМПЬЮТЕР НЕ ЗАМЕНИТ

Галина Дорофеева, учитель географии Тосненской гимназии № 2. Педагогический стаж – 33 года. Нынешний учебный год 34-й для Галины Сергеевны, и во второй школе она работает с момента ее открытия.



– Наша профессия – это динамика, у нас постоянно что-то меняется и обновляется. И все новое, что пришло сейчас, дает больше самостоятельности и ученикам, и учителям. Мы больше занимаемся практической работой, новые программы расширяют наши возможности, и теперь все-таки можем творчески подходить к своей работе. Конечно, меняются и дети, и нынешнее поколение немного другое. Ребята хорошо информированы, разбираются в технике, но, к сожалению, мало читают. Может быть, еще и поэтому вво-

дятся новые программы, которые направлены на то, чтобы дети самостоятельно искали материал, знакомились с ним, развивали в себе творческое начало.

Конечно же, меняется сейчас и учитель. Появляются новые методики, новые средства обучения. Мы осваиваем компьютеры, другую технику, все время приходится учиться. И со временем учитель изменится еще больше. Но я уверена, что без непосредственного общения учителя и ученика все равно никак не обойтись. Ведь мало дать ребенку не только знания по тому или иному предмету, его нужно учить добру, справедливости, уважению к старшим. И тут никакая техника не заменит учителя.

НЕ ТОЛЬКО ДВА ПЛЮС ДВА

Ирина Шадрина, учитель начальных классов Тосненской школы № 4. Педагогический стаж – 26 лет. В четвертой школе работает с момента ее открытия, а до этого 10 лет преподавала в Тосненской школе № 1, два года в Сельцовской школе и два года работала в родной Башкирии.



– Для меня учебный год особенный вдвойне, ведь 1 сентября ко мне в класс пришли первоклашки. Первый класс – это всегда очень сложно, но и безумно интересно: новые дети, новые родители, новые знакомства и впечатления. Одним словом, новое все. А теперь еще и новые стандарты, новый подход к обучению и к воспитанию детей. И это правильно. Дети сейчас приходят другие, намного информированнее. Поэтому наша задача не просто выучить

два плюс два, а понять, для чего мы учим таблицу сложения, где она нам пригодится. Если раньше мы, можно сказать, давали материал чисто механически, то теперь идет постоянный диалог с детьми с целью, чтобы они сами до всего доходили. Это для педагогов и сложнее, и интереснее. Мы тоже каждый день учимся вместе с ребятами. Много времени уходит на подготовку. При этом нельзя забывать про импровизацию, ведь никогда не знаешь, что сделает ребенок, как он себя поведет. Необходимо уметь быстро ориентироваться, уметь быстро находить выход из любой ситуации. Так что учитель обязательно должен меняться. Время подталкивает нас к этому.

ОТ СУДЬБЫ НЕ УЙДЕШЬ

Олег Рязанов, учитель физкультуры Тосненской гимназии № 2. Педагогический стаж – 1 год. Учился в Тосненской гимназии, после окончил факультет физкультуры ЛГУ имени Пушкина и вернулся в родную школу.



– У меня за плечами всего год работы в школе, нынешний – второй. В чем отличие? Наверное, в том, что дети привыкли ко мне, поняли, какие у меня требования и теперь стараются более ответственно подходить к урокам физкультуры. Я требую серьезного отношения к предмету. А вообще школа у нас спортивная, выступает на различных соревнованиях, выступает успешно. Так что мы стараемся ребят готовить хорошо, чтобы школу представляли достойно.

Выбор профессии? Можно сказать, она сама меня нашла. Во-первых, у меня отец работает в

школе, тоже учителем физкультуры. Во-вторых, я всегда занимался спортом, в частности легкой атлетикой. Сейчас тоже веду активный образ жизни: бассейн, турник, тренажерный зал. А в третьих, в одиннадцатом классе я выиграл соревнования по легкой атлетике, и меня в университет брали без экзаменов. Так что от судьбы не уйдешь.

День учителя для меня лично пока не самый важный праздник, все-таки в школе я не так давно. Хотя есть у меня традиция: каждый год хожу поздравлять Виктора Николаевича Михайлова, тренера по легкой атлетике. Его я считаю учителем с большой буквы.

Подготовил **И. Смирнов**
Фото **Е. Астащенко**

МЕСТНОЕ САМУПРАВЛЕНИЕ

ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

Осень – время жатвы, сбора урожая. И, как посчитали депутаты Тосненского городского поселения, самое время подвести промежуточные итоги своей работы, а заодно и побывать на важных строительных площадках города. Программа была обширная: посещение канализационных очистных сооружений, осмотр строящегося пешеходного моста через Тосну, а также торжественное открытие после капитального ремонта автомобильного моста через реку на улице Большая Речная и запуск газа в микрорайоне "Коллективный". Предшествовало же насыщенной поездке традиционное рабочее заседание, о котором и пойдет речь сегодня.

Первым было обсуждение изменений в программе по газификации индивидуальных жилых домов на период 2008–2013 гг. Они обусловлены уменьшением средств местного бюджета, предусмотренных ранее по этой программе, более чем на 5 млн рублей. Это вызвано уточнением объемов строительно-монтажных работ в 2013 году в связи с отсутствием утвержденного генерального плана Тосно и утверждением проектно-сметной документации. В результате изменений объем финансирования программы в 2013 году составит почти 26 миллионов рублей.

Следом были внесены изменения в бюджет поселения на 2013 и на плановый период 2014 и 2015 годов. Доходная и расходная час-



ти городской казны увеличились на 31 млн 434 тыс. рублей соответственно, с сохранением дефицита бюджета. Из них за счет собственных доходов расходная часть увеличилась на 8,3 млн рублей.

Депутаты утвердили положение об административной комиссии Тосненского городского поселения, созданной в целях рассмотрения дел об административных правонарушениях. В прошлом году она провела 15 заседаний, цель которых – профилактика и предупреждение правонарушений. Комиссия работает в тесном сотрудничестве с органами государственной власти, МСУ и правоохранителями. Совет депутатов также принял ряд решений в целях приведения нормативно-правовых актов в соответствии с действующим законодательством.

Час администрации был посвящен вопросу исполнения бюджета Тосненского городского поселения за первое полугодие текущего года. Оказалось, что доходная

часть бюджета исполнена в сумме 142 миллиона 226 тысяч рублей – это 103,2% к плану отчетного периода и 50,8% годового плана, утвержденного в сумме 279 млн 790 тыс. рублей. Расходная часть исполнена на 70,9%, то есть в сумме 161 млн 779 тыс. рублей, что составляет 40,2% годового плана. Большая часть средств (41%) направлена на жилищно-коммунальное хозяйство, 23 млн 794 тыс. рублей из них потрачены на реконструкцию городских очистных сооружений. Немалая сумма, 26 миллионов рублей, вложена в благоустройство и озеленение территории, а также содержание и уборку улично-дорожной сети, которые выполняло МКУ "Управление зданиями, сооружениями и объектами внешнего благоустройства". 43,5 млн рублей составили расходы по разделу "Культура и кинематография", большая часть которых вложена в капитальный ремонт кинотеатра "Космонавт".

А. Куртова

Фото Е. Асташенкова

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ПОМОЖЕМ СЕБЕ САМИ

Уважаемая редакция газеты "Тосненский вестник"!

К вам обращаются жители поселка Ульяновка в надежде на помощь. Мы переживаем за то, что в нашем поселке не прекращаются пожары в жилых домах.

В ночь на 15 сентября сгорел бывший музей Ульяновых-Елизаровых, находящийся на Ульяновском шоссе, вблизи железнодорожной станции Саблино. Пожар был страшный, тушение продолжалось не менее 12 часов. Фактически здание не подлежит восстановлению. В тот же день, около 22 часов, произошло возгорание в районе улицы Речной. Через день, во вторник 17 сентября, в районе улицы Захарьевской также горел жилой дом, в больнице оказались жилец и его престарелая мать.

Данные события вызвали серьезное беспокойство, и жители поселка Ульяновка, напуганные ситуацией с поджогами жилых домов, сложившейся в последние два года, провели собрание, на котором присутствовали 76 человек – жители 27 улиц поселка. На собрании были представители местной полиции и общественные активисты. Представители администрации, к сожалению, на собрание не явились.

Сотрудник полиции, который исполняет обязанности нашего участкового, почему-то не смог привести статистику по пожарам за последние два года. Однако по предыдущим сообщениям правоохранителей, телерепортажам и просто наблюдениям местных жителей, несложно подсчитать, что с начала 2012 года до настоящего момента в Ульяновке произошло более 90 пожаров. Только в 2013 году 13 возгораний были расценены полицией как поджоги, заведены уголовные дела. Об этом нам 28 августа сооб-

шил начальник отдела пожарной надзора Гончаров. А в сентябре за две недели сгорело еще 4 дома.

Правда, в мае полиция сообщила о поимке подозреваемого по трем поджогам, однако он скоропостижно скончался по неизвестной общественности причине. А поджоги продолжились. Поэтому на собраниях граждане выражали обеспокоенность тем, что полиция толком не отчитывается перед населением о проделанной работе. Люди сомневаются, что такая работа вообще ведется. Кроме того, в Ульяновке очень плохо обстоят дела с уличным освещением: некоторые улицы, от первого и до последнего дома, ночами утопают во тьме, поэтому устанавливать камеры видеонаблюдения у нас бессмысленно.

Зам. начальника полиции Тосненского района заверил собравшихся, что будут подняты все последние дела по поджогам в Ульяновке и просил население сообщать в полицию обо всех подозрительных фактах, в том числе связанных с обращениями каких-либо лиц о продаже домов. У нас есть подозрения, что в случае отказа продать дом, его попросту через какое-то время поджигают.

Наши жители откликнулись на предложение о создании народной дружины. Мы призываем всех неравнодушных к судьбе, безопасности нашего поселка обращать внимание на любые детали, которые помогут в раскрытии преступлений.

Л. Голованчикова, Н. Лулева, члены инициативной группы

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

СТИПЕНДИИ
СТУДЕНТАМ-
ИНВАЛИДАМ

Вниманию жителей Тосненского района, имеющих инвалидность и обучающихся в государственных высших учебных заведениях! Комитет по социальной защите населения администрации Тосненского района просит вас в срок до 15 октября 2013 года обратиться по поводу формирования списка для выдвижения кандидатов на соискание персональной стипендии губернатора Ленинградской области на этот учебный год.

Стипендии губернатора назначаются по окончании второго курса обучения студентам-инвалидам, постоянно проживающим на территории Ленинградской области, обучающимся по очной форме обучения в государственных высших учебных заведениях, достигшим высоких результатов в учебе, активно участвующим в общественно-политической жизни и реализации молодежных программ.

Претендентам на стипендию необходимо предоставить паспорт, справку МСЭ об инвалидности и ее ксерокопию, характеристику, выданную учебным заведением и заверенную деканатом. В характеристике должны быть указаны фамилия, имя, отчество и год рождения студента, место его регистрации и место учебы, она должна содержать описание общественной деятельности и основных достижений в учебе, краткое обоснование мотивов назначения персональной стипендии. Кроме того, необходимо представить выписку из ведомостей успеваемости за последний учебный год, заверенную деканатом, сберегательную книжку и ее ксерокопию (денежные средства для выплаты персональных стипендий направляются на лицевые счета стипендиатов, открытые в отделениях Сбербанка России по месту жительства), а также согласие кандидата на обработку персональных данных для получения стипендии.

Обращаться по адресу: г. Тосно, пр. Ленина, д. 36, кабинет № 2. Приемные дни: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00. Телефон для справок 220-48.

НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

ЛЕТИТ, ЛЕТИТ ПО НЕБУ КЛИН УСТАЛЫЙ...

Насквозь просвечивается лес. Ветер срывает листву, обожженную солнцем. Шелест ее под ногами подеркивает тишину опустевшего леса. Подошла осень к своей вершине – октябрю, старорусское и украинское название которого – листопад.

6 октября – Денис. День заметно отстает от ночи. Говорили: "Потянул Денис день на низ". В этот день ничего не заготовляли на зиму – все будет черным, для еды не пригодным.

Именинники: Денис, Андрей, Иван, Иннокентий, Николай, Петр.

1959 год. Н. С. Хрущев, возвратившись из США, так описал прощальный салют в Вашингтоне: "Это – Карлу Марксу! Второй залп – Фридриху Энгельсу! Третий залп – В. И. Ленину! Четвертый – его величеству рабочему классу, трудовому народу!".

8 – Сергей – курятник, капуста. Рубили кур, пекли капустные пирожки и хлебные лепешки на капустном листе. А чтобы в доме был достаток, первый пирожок – матери-земле. Первый сухой снег обещает хорошее лето. А если он ляжет на сухую землю – скоро сойдет.

Именинники: Агафон, Сергей, Ефросинья, Герман.

1943 год. Из сообщения Советского Информбюро: "На Витебском направлении наши войска за день освободили от немецких захватчиков более 150 населенных пунктов".

10 – Савватий пчельник. В некоторых губерниях убирали пчел на зимовье и молились Савватию об их сохранности. Яблоньку за яблочки любя, пчелку – за мед. Масло сладко, а мед лучше. Хорош медок, да цена его портит.

Именинники: Савватий, Аристарх, Игнат, Марк, Зина.

1547 год. Родился Мигель де Сервантес, писатель, Испания. Автор романа "Хитроумный идальго Дон Кихот Ламанчский". Он говорил: "Бывают люди, которым знание латыни не мешает быть ослами".

11 – Всеволод. День памятен одним ритуалом. Молодые тайно приносили ведунье пирог, крынку меда, чтобы ненароком не расстроила свадьбу.

Именинники: Александр, Антон, Афанасий, Всеволод, Харитон, Илья, Родион.



1931 год. М. Горький у себя дома читал по-сетившим его И. В. Сталину и К. Е. Ворошилову свою поэму-сказку "Девушки и смерть". Растроганный Иосиф Виссарионович написал на тексте сказки: "Эта штука сильнее, чем "Фауст" Гете (любовь побеждает смерть)".

13 – Григорий. В некоторых местах на Григория жгли старую солому из матрасов, набивая их новой. А молодухи сжигали лапти, чтобы прибавить зиме ход. Если снег упадет, зима настанет не скоро.

Именинники: Григорий, Михаил.

15 – Куприян и Устинья. Казань именинница. В 1952 году город был взят войсками Ивана Грозного. Казанское ханство вошло в состав России. В народе считалось, что святые Куприян и Устинья спасают от нечистой силы, чар, от злых духов.

Именинники: Андрей, Анна, Давид, Куприян, Устинья, Касьян.

1905 год. Похороны первого выборного ректора Московского университета князя Сергея Трубецкого. Студенты несли гроб на руках до Донского монастыря почти 6 часов.

20 – Сергей. Сергей зиму начинает. Если снег пойдет, то после ноябрьской Матрены (22.XI) зима встанет на ноги. Если снег выпадет, когда деревья листья не сбросили, то он растает. Дневной снег не лежит, первый надежный снег выпадает ночью.

Именинники: Сергей, Пелагея, Юлиан.

1916 год. На рейде Севастополя взорвался линкор "Императрица Мария". Погибло 228 моряков. А события романа А. Рыбакова "Кортик" начинаются с этого момента.

23 – Евлампий. Считалось, что в этот день рога месяца показывают, откуда быть ветрам: на полночь (север) – быть скорой зиме, снег ляжет на сухую землю, если на полдень (юг) – будет грязь до Казанской, осень снегом не умоется, в белый кафтан не нарядится.

Именинники: Андрей, Евлампий, Феофан. Русская православная церковь чтит в этот день память Амвросия Оптинского. Советы старца просты: "Господь поживает в простых сердцах. Где нет простоты, там одна пустота. Кто уступает, тот больше приобретает".

25 – Пров. Гадали по звездам о погоде. Яркие – к морозу, тусклые – к оттепели, сильное мерцание звезд синим цветом – к снегу. А рожденные в этот день смотрят на свою звезду, не скатится ли, не смел ее Андрон-стражник, который небосвод подметает, ключом его отмыкает.

Именинники: Кузьма, Проф, Мартин, Лариса, Макар, Тарас.

1881 год. Родился Пабло Пикассо, художник, Испания. Его девиз: "Я хочу жить как бедный человек с деньгами".

28 – Ефим. Ефим холодком корни трав и кореньев с землей смыкает, насекомых укрывает, сон нагоняет. А в старину этот день назывался льяницами. Устраивали смотрины вытрепанному льну – у кого он мягче да тоньше.

Именинники: Ефим, Лукьян, Иван. 1469 год. Родился мудрец эпохи Возрождения Эразм Роттердамский. В книге "Похвала глупости" он писал: "Церковь основана на крови, кровью скреплена и кровью расширилась".

30 – Осий. На селе готовились сменить телегу на сани. На пророка Осию колесо прощается с осью. Вперед – зимний путь! Именинники: Косьма, Леонтий, Андрей, Антон, Лазарь.

1896 год. Родился композитор Анатолий Новиков, написавший немало песен. А песня "Дороги" всякий раз вызывает душевное волнение.

П. Гращенков

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ



ГОРКИ ВОШЛИ В ИСТОРИЮ

На прошлой неделе не самая заметная и не самая большая деревня Горки вошла в историю Тосненского района. Она стала первым населенным пунктом района, в котором все, абсолютно все жители частных домов получили возможность подключения к новому газопроводу. Об этом говорили на торжественном мероприятии, которое и было посвящено пуску газа.

Недалеко от выкрашенного в ядовито-желтый цвет газорегуляторного пункта собрались деревенские жители, школьники, почетные гости. Радости никто не скрывал, потому как появление голубого огонька в деревнях, поселках и городах нашей газовой державы до сих пор остается событием. О том, что это действительно историческое событие говорили в своих выступлениях и руководители района и Нурминского поселения. На торжество были приглашены: представитель главный инженер проекта Наталья Мескина и директор компании "Тосномежрайгаз" Евгений Кольцов. Каждый из выступавших также отмечал, что событие стало реальностью благодаря совместным усилиям местных жителей, поселковой власти, администрации Тосненского района, поддержке депутатов областного ЗакСа и, конечно же, газозаводчиков.

Глава администрации Нурминского сельского поселения Виктор Спиридонов в своем выступлении отметил, что работы по строительству газопровода (пять с половиной километров) шли не очень просто и достаточно длительно – в два этапа. Первым делом строителям пришлось сделать прокол под региональной автодорогой Тосно – Шапки. Затем настал черед согласований и работы

над еще одним проколом – под железной дорогой. Второй этап занял два года.

– Сил и времени было потрачено немало, тем приятнее сегодняшний праздник, – отметил Виктор Анатольевич. – Мощности проложенного газопровода позволяют газифицировать все дома в Горках.

В ближайшие месяц-два к газу должны быть подключены 55 домов – половина всей деревни. Эти домовладельцы участвовали в программе. Им до долгожданного прихода газа осталось немного – сделать от распределительного газопровода низкого давления ввод в дом и справиться, как говорят газозаводчики, с "внутрянкой". Так что жители этих 55-ти домов озабочены сейчас приятными хлопотами, то есть покупкой оборудования: счетчиков, шлангов, плит, котлов. А их соседи, не вступившие в свое время в программу по газификации, тем не менее чуть позже также смогут подключиться к газопроводу.

О том, что у жителей Нурминского поселения двойной праздник, говорил глава поселения Владимир Семенов. Ведь пуск газа совпал с 200-летием деревни Нурма. И теперь в Нурминском сельском поселении остается без природного газа лишь деревенька с красивым названием Жоржино. Но и у нее есть перспектива, поскольку поселение



развивается, живет и будет жить, – уверен глава.

Об этом же говорил и глава района Сергей Баранов. Он отметил, что использование в быту природного газа – это уют, чистота, комфорт, то есть совершенно другое качество жизни.

– С приходом газа меняется образ жизни людей, – уверен Сергей Владимирович. – Не надо думать о заготовке дров или угля. Не зря голубой огонек – символ тепла и уюта в доме. Приятно, что Нурминское – одно из первых поселений в районе, которое сегодня газифицировано практически на сто процентов.

Правда, депутат ЗакСа Юрий Соколов на

это заметил, что Государственная Дума рассматривает возможность разрешить людям прописываться в дачных домах в садоводствах.

– А их немало на территории Нурминского поселения, – напомнил Юрий Васильевич. – Поэтому работы у глав поселения будет еще непочатый край.

После выступлений почетных гостей была перерезана красная ленточка, и зажегся факел. Несколько мгновений – в горелке вспыхнуло яркое пламя, и все убедились, что газ точно пришел в деревню.

И. Смирнов

Фото **Е. Асташенкова**
и **Ю. Артемьевой**

ЗАКАМСКАЯ Мария Ивановна

2 октября на 86 году жизни скоропостижно скончалась Мария Ивановна Закамская – ветеран труда, труженик тыла, член совета ветеранов Тосненского района, член совета территориального общественного самоуправления "Коллективный" г. Тосно.

Мария Ивановна родилась 16 августа 1927 года в г. Тамбова. С 1954 года жизненный и трудовой путь М. И. Закамской связан с тосненской землей.

В 1982 году Мария Ивановна достойно закончила трудовую деятельность в Управлении бытового обслуживания и активно занялась общественной работой. Длительное время она избиралась членом совета ветеранов Тосненского района, возглавляла комиссию по социально-бытовым вопросам. Особое внимание Мария Ивановна уделяла проведению встреч с учащимися и молодежью города, считая патристическое воспитание подрастающего поколения необходимой и важной составляющей в работе.

Многие годы Мария Ивановна возглавляла уличный комитет микрорайона "Коллективный" г. Тосно, а с 2010 года являлась членом совета ТОС "Коллективный".

Мы знали М. И. Закамскую как чуткого человека, с активной жизненной позицией и завидной работоспособностью. Окружающие любили ее и ценили ее замечательные человеческие качества. Всей своей жизнью Мария Ивановна являла пример добпорядочности, отзывчивости, скромности. "Сначала думать о людях, а потом о себе" – было девизом всей ее жизни.

Мария Ивановна всегда была заботливой матерью, любимой бабушкой, верным другом.

Светлая память о ней навсегда останется в наших сердцах. Скорбим в связи с кончиной М. И. Закамской и выражаем глубокие соболезнования ее родным и близким.

И. Хабаров, Ю. Соколов,
С. Баранов, В. Гончаров, В. Семенов, Э. Войцеховский,
совет депутатов Тосненского городского поселения,
отдел организационной работы
администрации Тосненского ГП,
члены совета ТОС "Коллективный"

ГОЛУБЕЙКО Эдуард Михайлович

2 октября после непродолжительной болезни ушел из жизни заместитель председателя совета территориального общественного самоуправления "Октябрьский" г. Тосно Эдуард Михайлович Голубейко. Смерть оборвала все его замыслы, идеи и планы.

Эдуард Михайлович родился 19 января 1942 года и прошел достойный жизненный путь. С 2004 года Э. М. Голубейко принимал активное участие в общественной жизни микрорайона, постоянно избирался председателем общественного комитета улицы Куйбышева г. Тосно.

Эдуарда Михайловича всегда отличали глубокая преданность делу, неутомимая энергия, уважение к людям, неравнодушие, принципиальность, объективность.

Э. М. Голубейко пользовался заслуженным авторитетом и уважением среди руководителей структурных подразделений администрации, депутатов совета депутатов четвертого избирательного округа Тосненского городского поселения, жителей микрорайона. При его непосредственном участии проводилась работа с населением при газификации улицы, решались вопросы ликвидации последствий паводка, а также многие важные социальные проблемы. Эдуард Михайлович принимал непосредственное участие в судьбах одиноких и малообеспеченных граждан, заботился, чтобы пожилым людям жилось легче и уютнее среди своих земляков.

Эдуард Михайлович был не только замечательным человеком, но и заботливым, добрым и любимым дедушкой, надежным другом.

В сердцах всех, кто его знал, кто общался и работал с ним, Эдуард Михайлович оставил о себе светлую память.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким Э. М. Голубейко.

С. Баранов, В. Гончаров,
депутаты совета депутатов Тосненского городского поселения,
отдел организационной работы
администрации Тосненского ГП,
члены совета ТОС "Октябрьский",
жители микрорайона

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ



ЗВОНИТЕ ОМБУДСМЕНУ

На качество оказания медицинской помощи в местах лишения свободы Ленинградской области можно будет пожаловаться в понедельник, 7 октября.

В этот день Уполномоченный по правам человека в Ленинградской области Сергей Шабанов проводит горячую линию на тему: "Оказание медицинской помощи лицам, отбывающим наказание в местах лишения свободы".

О качестве оказания медицинской помощи в местах лишения свободы вы можете сообщить по телефону горячей линии (812) 916-50-63 с 10.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов.

Строй Град www.stroy-grad.org

**ОКНА • ДВЕРИ • ПОТОЛКИ
РЕМОНТ КВАРТИР • ЖАЛЮЗИ**

СКИДКИ!
ПОДАРОК!

- * БЕЗУПРЕЧНОЕ КАЧЕСТВО, НИЗКИЕ ЦЕНЫ
- * БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА И ЗАМЕР ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ
- * ГАРАНТИЯ НА ВСЕ РАБОТЫ 2 ГОДА

11 600 руб. 15 300 руб. 14 300 руб.

* РАССРОЧКА 0% * СКИДКИ!

Ждем вас по адресу: г. Тосно, ул. Болрова, д. 3.
Тел.: 2-37-07, 3-04-72, 3-04-78, 8-951-689-75-50.

На производство **ТРЕБУЕТСЯ СМЕННЫЙ МАСТЕР** в цех.

Оклад 25 000 руб.
Должностные обязанности: организация и управление рабочей сменой в цехе. Оперативный контроль за работой цеха, технологией производства.

Требования: высшее или среднее образование, опыт работы бригадиром или сменным мастером от 3 лет.

Условия работы: смена 12 часов, график 3/3, развозка от г. Тосно, компенсация за питание, оформление по ТК.

Тел. (812) 309-53-68
office@sevzapugol.ru
ТРЕБУЮТСЯ: повар с опытом работы, **официант, грузчик.**
Тел. 30-195.

Требуются на работу продавцы в прод. и не прод. отделы д. Тарасово. Тел. 8-965-094-87-10, Катя.

ТАКСИ 22-22-5
Приглашаем водителей с л/а. З/п от 50000 р. Оформляем лицензии. Тел. 8-911-229-01-01.

Требуются на ПОСТОЯННУЮ работу в г. Никольское:
- **СТРОПАЛЬЩИК,**
- **ЭЛЕКТРИК**
Работа на строительной площадке. З/п по договоренности!
Тел. 8 (812) 643-04-40.

Сельскохозяйственное предприятие ЗАО "Агротехника" приглашает:

1. Рабочих для работы в животноводстве и овощехранилищах.
2. Агронома по защите растений.
3. Ветврача.
4. Заведующего производством в столовую.
5. Трактористов. Опыт работы не менее одного года.
6. Водителей категории "В" и "С". Опыт работы не менее одного года.
7. Повара. Опыт работы не менее одного года.

Зарботная плата по договоренности.
Соц. пакет, питание по льготной цене и достойная заработная плата гарантируются.

Доставка из г. Любань и прилегающих поселков к месту работы и обратно транспортом предприятия.
Справки по тел. 74-553, код. 81361.

В столовую в д. Нурма требуется повар. Оклад от 20000 руб. Развозка обеспечивается.
Тел. для связи: 921-953-57-77, 921-993-10-93.

Оптике ООО "Фармация" требуется врач офтальмолог.
Тел. 8-911-038-20-03.

РУСКОБАНК ОАО «Рускобанк»
Ген. лиц. №128 от 18.09.07
Основан в 1989 году

В состав акционеров ОАО «Рускобанк» входит субъект РФ - Ленинградская область

ДАРИМ ПОДАРОКИ*

* Возьмите «Кредит за 1 день» с оформленной услугой страхования и получите подарок!

Период проведения акции с 16 сентября по 31 октября 2013 года (или до момента окончания подарков в подразделении банка).

Количество подарков ограничено!

Подробная информация в подразделениях ОАО «Рускобанк» или на официальном сайте банка www.ruscombank.ru

г. Тосно, пр. Ленина, д. 52
Тел.: (81361) 32-404



Требуется водитель кат. "С", "Е", работа межгород. Тел. 8-905-284-42-26.

Требуется бригада сантехников, строителей.
Тел. +7-911-955-04-62, Алексей.

ООО "ПЛАНТЕК"
в связи с увеличением объемов производства приглашает на работу:

- машинистов крана (мостовых),
 - арматурщиков-сварщиков,
 - арматурщиков,
 - формовщиков ЖБИ,
 - отделочников ЖБИ (штукатуров),
 - обмотчика элементов электрических машин,
 - стропальщиков,
 - плотника,
 - рабочих строительных специальностей,
 - контролера ОТК,
 - лаборанта,
 - мастера производственного участка.
- Тел.: 37-983, 953-173-97-05, 987-02-22.

Приглашаем **ПРОДАВЦА** в магазин "Все для шитья и рукоделия": Тосно, ул. Советская, д. 3. Тел. (812) 956-65-28.

Менеджер по продаже финансовых услуг

✓ ЕСЛИ ТЫ СЧИТАЕШЬ СЕБЯ:

- Активным и позитивным;
- Готов учиться новому;
- Хочешь развиваться в крупном успешном Банке - мы ждем Тебя!

✓ ТЫ БУДЕШЬ:

- Консультировать клиентов по продуктам Банка в крупных Торговых Центрах,
- Продавать наши продукты и оформлять кредитную документацию.

✓ ЗА ЭТО:

- Высокий доход (оклад + неограниченные бонусы по результатам продаж);
- Гибкий график работы, который позволит успешно совмещать работу с учебной и хобби;
- Эффективные программы обучения и возможности для развития внутри Банка;
- Молодая и успешная команда;
- Ну и, конечно, оформление по ТК РФ.

ИЩЕМ РУКИ,
А НЕ ТРОУИ

8 (812) 318-09-26
8 (911) 790-32-47
Nataliya.Pochtarenko@homecredit.ru
www.homecredit.ru/career/

БАНК ХОУМ КРЕДИТ
Просто. Быстро. Удобно.
ООО «ХКФ Банк». Генеральная лицензия ЦБ РФ № 316.

ПРИХОДИ БЕЗ РЕЗЮМЕ

5 Пятёрочка **САМАЯ БЛИЗКАЯ РАБОТА**

В НАШИХ МАГАЗИНАХ ПОВЫШЕНИЕ ЗАРПЛАТЫ!

приглашаем на работу по адресам: П. СЕЛЬЦО, 9 Б;
п. Никольское, Советский пр-т, д. 217А; г. Тосно, ул. Боярова ТЦ

ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА оклад+премия
ЗАМ. ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА оклад+премия
ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ з/п 24 000 руб.
ГРУЗЧИКОВ з/п 24 000 руб.

Для трудоустройства обращайтесь по адресу:
г.Колпино, б-р Трудящихся, д.18, тел. 8 (965) 092-21-39
Резюме направлять по факсу (812)336-83-26
или e-mail: Anna.Savinyh@x5.ru

Стабильно. Надежно. Удобно



